



По факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «Ржевский краностроительный завод» возбуждено уголовное дело



Ржевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «Ржевский краностроительный завод» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, в период с сентября 2016 по апрель 2018 года руководство ОАО «Ржевский краностроительный завод», расположенного в городе Ржеве Тверской области, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, предвидя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

неизбежность наступления общественно опасных последствий в виде подрыва гарантии социального обеспечения граждан и ущемления законных интересов работников, из иной личной заинтересованности, в период свыше 3 месяцев частично, в размере менее 50% от сумм подлежащих выплате, не выплачивало заработную плату 221 работнику предприятия.

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР проводится необходимый комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, а также на установление конкретного лица, подлежащего привлечению к уголовной ответственности. Осуществляются допросы сотрудников предприятия и представителей его администрации, изымается соответствующая документация, устанавливается сумма задолженности перед работниками.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1227340>